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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Nové číslo účtu 

Obec založila nový účet s číslem 101037515/2250, který se začne 

již objevovat na nových fakturách a platbách za poplatky. Nyní lze 

využívat oba účty a to do doby než dojde ke kompletnímu přechodu na 

nový účet. 

Přednostně prosím využívejte nové číslo účtu.   

Obecní kalendář  

 

Prosíme o zasílání fotografií do 

uhlířovského kalendáře pro rok 2020 na téma  

„MŮJ UHLÍŘOV “                        

Posílat můžete na email kalendar@uhlirov.cz. 

Fotografie se objeví v kalendáři na rok 2020. 

Termín uzávěrky je 14. října 2019! Fotky, 

které dorazí po tomto termínu, budou 

zařazeny do kalendáře na rok 2021. 

Knihovna 

 

Místní knihovna bude v průběhu prázdnin zavřená. Otevřeno bude jen 

čtvrtek 1.srpna od 16 hodin 

Informace pro majitele psů  

 

Informujeme občany, že Obecní úřad již nebude zajišťovat očkování 

psů z důvodu malého zájmu ze strany občanů. 

Na obecním úřadě si lze vyzvednout sáčky na psí exkrementy. 

Děkujeme Vám, že po svých psích miláčcích uklízíte a pomáháte nám 

tím udržovat naši obec čistou.  

 

mailto:kalendar@uhlirov.cz


Ordinační hodiny lékařky - Otice 

V červenci a srpnu 2019 ordinujeme ve středu pouze do 15.00. 

15.00 – 16.00 jsou objednávky. 

DOVOLENÁ 

29.7. – 9.8.2019 

26.8. – 30.8.2019 

V průběhu dovolené nás zastupuje MUDr. Jiří Šváb v Litultovicích a 

Jakartovicích, tel. 553 668 222 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Co se událo… 

 

Úklid lesa 

I letos jsme společně uklidili les v rámci akce „Ukliďme les“. Do 

úklidu se zapojila spousta pracovitých občanů, kteří  společně sesbírali 

více jak 30 pytlů odpadu. Úklid se uskutečnil v neděli 31. března a na 

akci se sešlo přes 40 dobrovolníků včetně dětí, kteří tak pomohli vyčistit 

les. Akce byla ukončena na myslivecké chatě u zadního rybníka, kde na 

každého čekalo občerstvení.  

 



Velikonoce 

Velikonoce patřily dětem a jejich každoročnímu klapotání. 

Klapotalo se celkem 6 x ve třech dnech a sešlo se okolo 15 dětí, které 

tak opět připomněly tuto pěknou tradici.  

 

Pálení čarodějnic 

V úterý 30. dubna se konala akce Pálení čarodějnic. Slet čarodějnic 

byl zahájen slavnostním průvodem po vesnici. Akce poté pokračovala 

na hřišti, kde děti plnily zadané úkoly a soutěže. Později byla zapálena 

velká hranice. Všechny děti dostaly za tento veliký výkon sladké 

odměny a špekáček. Velká pochvala patří všem zúčastněným za 

krásně ztvárněné masky čarodějek a čarodějů. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den matek 

  V úterý 14. 

května se v kulturním 

domě sešly všechny 

maminky, babičky, 

tety i prababičky aby 

zde společně oslavily 

DEN MATEK. Děti 

z MŠ Uhlířov a ZŠ 

Otice si připravily 

krásná vystoupení, aby 

tak potěšily své blízké, 

kteří je po celou dobu 

akce bedlivě sledovali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Benefiční koncert – BILLŮV DIVOKEJ PŘEMEČEK 

 

 Po loňském úspěšném běhu pro našeho Přemečka jsme se 

rozhodli, že podobnou akci letos pořádat nebudeme. Vlastně jsme si 

chtěli dát pauzu od veškerých akcí. Nicméně když v březnu tohoto roku 

za mnou přišel můj dobrý kamarád Ondra s nápadem, že má malou 

kapelu, která by pro Přemečka ráda uspořádala koncert v Uhlířově, 

nebylo nad čím přemýšlet. 

 Veškeré přípravy na akci započaly dva měsíce předem. Opět jsme 

vytvořili velmi schopný organizační tým, který nezná hranice v 

pořádání akcí. Byli osloveni sponzoři, vymyslel se doprovodný 

program, objednalo se počasí :-). Ve čtvrtek před samotnou akcí se 

dokonce podařilo českým hokejistům vyhrát rozhodující zápas a 

čtvrtfinále Česká televize naplánovala na sobotu 19:00 hod. (ve stejném 

okamžiku měl začít náš koncert). Okamžitě bylo rozhodnuto, že 

musíme domluvit projekci, aby se na hřišti mohl promítat přímý přenos 

hokejového utkání ČESKO/KANADA, a koncert přesunout na pozdější 

hodinu 

 Sobotní den byl nádherný. Opět se vás sešla velká spousta. Dětské 

hřiště společně se skákacím hradem bylo v obležení dětí. Po fotbalovém 

hřišti se linula vůně masa, kávy a čerstvých koláčů. Pivo teklo proudem. 

Kapela Š-N-O-J-S začala hrát v 16hod. nejprve napříč všemožnými 

hudebními žánry. Po dvouhodinové pauze na hokejový zápas vypukl 

samotný benefiční koncert s písněmi kapely Divokej Bill. Po celou 

dobu akce bylo vstupné dobrovolné. Výtěžek ze vstupného společně se 

ziskem z baru činil neuvěřitelných 96 462,-kč! Moc vám všem 

zúčastněným, přispívajícím a sponzorům děkujeme. Bez vás by to 

nešlo. A na co peníze použijeme? Budou to především placené 

rehabilitace, hipoterapie, lázně. Díky léčbě, kterou Přemeček 

podstupuje, máme velkou naději na postupné zlepšení jeho zdravotního 

stavu. Je to dřina, ale vyplatí se to :)! Zůstaňte s námi a držte palce. 

Přemečkova maminka – Barbora Ulmanová  

Více na www.propremka.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dětský den 

  Děti svůj den oslavily v sobotu 8. 6.   

a to dnem plným her, srandy a zábavy. Na 

děti čekalo několik stanovišť, kde plnily 

zadané úkoly. Pro každého byla připravena 

sladká odměna. Den byl zakončen na 

myslivecké chatě, kde si bylo možné 

pochutnat třeba na makrelách a špekáčkách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uhlířovský karmaš  

 Karmašový víkend odstartoval v pátek v 19h na hřišti v nových 

prostorech letního výčepu. Sešla se opravdu spousta občanů, kteří tak 

postupně zaplnili posezení pod pergolou. Po setmění začalo letní kino 

s humorným filmem Teorie tygra. Vzhledem k horkému počasí pivo 

teklo proudem a mnoho lidí ještě zůstávalo a bavilo se i po skončení 

filmu. 

 V sobotu se odehrál fotbalový zápas Dolňané - Horňané. V 

krásném letním počasí vyhráli, a putovní pohár pro vítěze převzali, 

Dolňané po vítězství  12:3. 



 Poté následoval velmi oblíbený zápas Ženatí proti Svobodným, 

který skončil vítězstvím ,, Ženáčů '' 4:1. 

 Závěrečnou akcí byla soutěž v přesnosti střelby na tři terče 

pověšené na brankové konstrukci. Trefit některý z terčů se snažilo 14 

fotbalistů. Se dvěma přesnými trefami se stal vítězem Jiří Muroň. 

Pořadatelé byli mile překvapeni velkým počtem zúčastněných a 

doufají, že příští ročníky budou stejně tak vydařené jako ten letošní. 

 V kulturním domě byl pro všechny hladové připraven slavnostní 

oběd. Příprava celého menu byla velmi náročná, proto všem, kteří se 

na přípravě podíleli, děkujeme. Večer pak patřil diskotéce, která se 

protáhla do brzkých ranních hodin       

 V neděli dopoledne proběhla v kapličce mše svatá za skvělého 

vystoupení slavkovské scholy, kterou pozvala paní Lucka Lenková.  

Nedělního programu se také zúčastnili přátelé z družební obce 

Samborowice. Odpoledne patřilo hlavně dětem, kde na ně na hřišti 

čekal kolotoč, skákací hrad, malování na obličej a jiné. K večeru 

zahrála kapela „Baad´s Band“, kterou poté vystřídala skupina „Gulaš 

ze psa“ Po celou dobu bylo možné dát si dobré občerstvení jako 

makrely, steaky, klobásy, koláče a mnohé další. 

  Věříme, že se 

občanům Karmaš i 

nové prostory líbily a 

v příštím roce se 

sejdeme v minimálně 

stejném počtu. Velké 

poděkování patří všem, 

kteří se podíleli jak na 

přípravě akce a také 

těm, kteří zajistili její 

hladký průběh 

v podobě obsluhy 

výčepu apod.       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hasičský den v Samborowicích 

Dne 29.6.2019 jsme byli pozváni na zábavné odpoledne do naší 

družební vesnice Samborowice. Akce se zúčastnilo okolo 20 občanů 

naší obce. Odpoledne bylo perfektně připravené. Místní škola a 

dobrovolníci z okolních vesnic měli připravené různé taneční 

vystoupení. Pro děti (a trochu i dospělé) byly připraveny atrakce jako 

skákací hrady, prolézačky, cvičící stroje, cukrová vata a další. Místní 

hasiči předvedli dvě hasičská vozidla, ve kterých také vozili děti a 

následně jim vyrobili vždy oblíbenou pěnu ☺. Aktivní ukázku měli také 

policisté, kteří předvedli svou dodávku, a dále si lidé mohli vyzkoušet 

jaké je to chodit mezi kužely s brýlemi, které simulují opilost člověka 

nebo požití drog. Hlavní částí odpoledne byla soutěž pro rodiče s dětmi 

na překážkové dráze, která byla zakončena nastříkáním 10 litrů vody do 

terče, kdy tuto vodu musel rodič pumpovat se džberovky. Celkem se 

zúčastnilo 20 týmů. Z Uhlířova jsme byli dva týmy a sklidili jsme 

mimořádný úspěch. Jeden tým celou soutěž vyhrál a druhý skončil na 

6. místě.  

Děkuji všem, kteří se akce zúčastnili a podpořili tím naši družbu.  

      místostarosta, Zdeněk Martínek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fotbalový turnaj o pohár starosty obce 

V pátek 5. července se uskutečnil na místním hřišti tradiční 

fotbalový turnaj o pohár starosty obce Uhlířov. Letos se konal již 17. 

ročník, kterého se zúčastnilo celkem 8 týmů. Za krásného fotbalového 

počasí zahájil turnaj pan starosta Jiří Švendt.  Týmy se rozlosovali do 

dvou skupin po čtyřech týmech s hrací dobou 2 x 10 min. 

V odpoledních hodinách proběhlo vyhlášení, rozdaly se ceny a turnaj 

byl ukončen. Po velkých bojích se stal vítězem tým Marlboro složený 

z opavských a štemploveckých hráčů. Uhlířovský tým obsadil poslední 

příčku, nicméně účast a radost ze hry se počítá! Všem zúčastněným 

hráčům i fanouškům děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Co nás čeká… 

Dětský tábor  

 

 

 

 

 

 

Nadcházející společné akce s obcí Samborowice 

 

1. Akce – Společný zájezd do Stříbrné hory (Srebrna Góra) 

Datum a místo konání: 2. – 4. 8. 2019, Stříbrná hora 

Jedná se o dobrodružný zájezd do Stříbrné hory, což je obec 

v Polsku v Dolnoslezské vejvodství. V rámci dvoudenního výletu 



bude možnost vyzkoušet např. jízdu na raftu či slaňování. Nebude 

chybět také nocování v zajištěných stanech, opékání buřtů, návštěva 

zlatého dolu a mnohé další.  

2. Akce – Přátelské setkání v rámci letního tábora 

Datum a místo konání: 24. 8. 2019, Uhlířov 

Společný letní tábor uhlířovských a samborowických dětí. 

3. Akce – Sportovní fitness den 

Datum a místo konání: 12. 10. /26. 10./16. 11. 2019, Ratiboř 

Cílem těchto sobotních fitness akcí je nejen si protáhnout tělo a 

zasportovat si, ale také strávit čas s přáteli aktivně. Cvičení bude 

probíhat v tělocvičně pod vedením zkušených instruktorů.  

4. Akce – Mikuláš v Polsku 

Datum a místo konání: 7. 12. 2019, Samborowice 

Zveme rodiče i děti zažít Mikuláše v Polsku a poznat tak 

mikulášskou nadílku jinak. 

5. Akce – Hasičská soutěž 

Datum a místo konání: březen 2020, Samborowice 

Informace k akci budou ještě upřesněny. 

 

Na všechny akce je možnost se přihlásit, počet osob je však 

omezen. Proto, pokud Vás nějaká z akcí zaujme, tak budeme rádi, když 

svůj zájem nahlásíte včas na obecní úřad, abychom Vám mohli 

rezervovat místo. Na všechny akce bude zařízena doprava autobusem 

tam i zpět a taky bude zařízeno zdarma občerstvení. V případě 

vícedenního výletu je také vše, včetně ubytování a stravy, zajištěno. Za 

výlety se nic neplatí. 

 


